
Данная статья применима к мобильным принтерам этикеток UROVO k319/k419.

Подключить принтер можно несколькими способами:
1. По Bluetooth;
2. По Wi-Fi;
3. По USB - кабелю;
4. Подключение принтера по Bluetooth к Android;
5. Подключение принтера по Wi-Fi к Android.

Для корректной работы принтера на ПК необходимо установить драйвер:
Driver_Urovo_K319/Driver_Urovo_K419.

После загрузки драйвера перейти к файлу и дважды щелкнуть на «*.exe» файл,
чтобы запустить программу установки.

1.1 Перед началом установки драйвера появится диалоговое окно, нажать
на кнопку «Да».

1.2 Нажать на кнопку «Install Driver».

1.3 После успешной установки появится диалоговое окно.

https://drive.google.com/file/d/1xtNrJOx9NS5h5Rh2_1MQyQ7TbkhpGFWn/view?usp=drive_link
https://drive.google.com/file/d/1Wxo-YVLYfM5BtfTZI0_kyvYADIdQWK-x/view?usp=drive_link


ПРИМЕЧАНИЕ: рекомендуется перед установкой драйверов зайти в
«Панель управления» – «Принтеры и устройства», удалить ранее
добавленные принтеры, которые будут подключаться и настраиваться.

1. Для того, чтобы подключить принтер по Bluetooth, необходимо
выполнить следующие действия:

1. Убедиться, что принтер включен.
2. На ПК зайти в «Панель управления», «Устройства и принтеры» и нажать

на кнопку «Добавление устройства».
3. Выбрать принтер из списка (в примере К319_2084) и нажать на кнопку

«Далее».



4. Ввести секретный код и нажать на кнопку «Далее».



5. Принтер появится в списке.

2. Для того, чтобы подключить принтер по Wi-Fi, необходимо выполнить
следующие действия:

Для принтеров с прошивкой 4.Х.Х (например, K419-4.106.122-WiFi).

1. Задать принтеру IP-адрес. Для этого необходимо запустить программу
WifiConfig.exe.

https://drive.google.com/file/d/1vj9p-dzOZ3XVX0XLrY9iZ0gHVpQsag6H/view?usp=drive_link


2. Заполнить данные сети «SSID» и «Password» («Пароль»). При
необходимости указать статический IP-адрес (вводится в строках под
паролем). Если нужен динамический IP-адрес, то поставить галочку
напротив «Dynamic». Нажать на кнопку «Save Config».



Для принтеров с прошивкой 5.Х.Х (например, K419-5.97.207CC4WiFi).

После этого можно продолжить подключение принтера поWi-Fi.
Для этого:

1. Убедиться, что принтер включен.
2. На ПК зайти в «Панель управления», «Устройства и принтеры» и

нажать на кнопку «Добавление устройства».

3. Далее нажать на пункт «Необходимый принтер отсутствует в
списке», который появится под индикатором процесса поиска.



4. Выбрать пункт «Добавьте принтер, используя IP-адрес или имя
узла» и нажать на кнопку «Далее».



5. В открывшемся окне поставить галочку в поле «Опросить принтер и
выбрать драйвер автоматически» и заполнить поля «Тип
устройства», «Имя или IP-адрес, Имя порта». Затем нажать на
кнопку «Далее».



6. Указать дополнительную информацию о порте. Выбрать «Обычное»
(«Generic Network Card») и нажать на кнопку «Далее».



7. Выбрать подходящий драйвер принтера и нажать «Далее».



8. Выбрать «Использовать уже установленный драйвер
(рекомендуется)» и нажать на кнопку «Далее».



9. Ввести имя принтера и нажать на кнопку «Далее».



10. Выбрать «Разрешить общий доступ к принтеру, чтобы его могли
использовать другие» и нажать на кнопку «Далее».



11. Нажать на кнопку «Готово».



После завершения установки принтер добавится в «Пуск» >> «Панель
управления» >> «Устройства и принтеры».

3. Для того, чтобы подключить принтер, используя USB-кабель, необходимо
выполнить следующие действия:

1. Убедиться, что принтер включен.
2. Подключить принтер к ПК с помощью USB-кабеля.
3. На ПК зайти в «Панель управления», чтобы убедиться, что принтер

найден.

ПРИМЕЧАНИЕ: не рекомендуется для сопряжения использовать шнуры питания
от неизвестных производителей, а тем более от других типов гаджетов. Они могут
не поддерживать передачу информации, а только позволять заряжать устройство.

4. Подключение принтера по Bluetooth к Android.



* Для примера взят графический интерфейс ОС Android 10/Android 11.

1. Убедиться, что принтер включен.
2. Открыть меню «Настройки» любым возможным способом.

3. В открывшемся окне выбрать «Подключенные устройства».



4. Далее нажать «+ Добавить устройство».

5. Выбрать необходимое устройство в списке (со значком «Принтера» и
по имени) и нажать на кнопку «Подключить».

Принтер появится в списке доступных устройств.



5. Подключение принтера по Wi-Fi к Android.

Для того, чтобы подключить принтер по Wi-Fi к Android, необходимо выполнить
следующие действия:

1. Задать принтеру IP-адрес. Для этого необходимо запустить программу
WifiConfig.exe.

2. Заполнить данные сети «SSID» и «Password» («Пароль»). При
необходимости указать статический IP-адрес (вводится в строках под
паролем). Если нужен динамический IP-адрес, то поставить галочку, где
«Dynamic». Нажать на кнопку «Save Config».

https://drive.google.com/file/d/1vj9p-dzOZ3XVX0XLrY9iZ0gHVpQsag6H/view?usp=drive_link


Далее настройка производится внутри самого приложения.
Принтер работает по socket соединению и по умолчанию имеет порт 9100.


